

# ADELHEID



*Adelheid* je prvním barevným snímkem Františka Vlášila a druhou spoluprací se scénáristou Vladimírem Körnerem. Podobně jako při první – na filmu *Údolí včel* – jde i v tomto příběhu o rozpor mezi touhou po normálním životě a nemožností řešit a překonat dobovou situaci. Psychologické drama se odehrává v pohraniční vesnici těsně po skončení 2. světové války. Příslušník zahraničního odboje Viktor je pověřen správou znárodněného majetku německého továrníka Heidenmanna, který je pro své zločiny souzen, a jehož dcera Adelheid čeká na odsun. Příběh vypráví o složitém vztahu Viktora a Adelheid, o jejich neschopnosti vzájemné komunikace. Na krátkou chvíli v sobě naleznou touhu po sblížení, jejich vztah ale nakonec končí tragicky...



Hraji: Petr Čepek, Emma Černá, Jan Vostrčil, Pavel Landovský, Jana Krupičková, Lubomír Tlalka, Alžběta Frejková, Miloš Willig, Karel Hábl, Zdeněk Mátl, Vlasta Petříková, Josef Němeček, Bohumil Vávra

Námět: podle stejnojmenné novely Vladimíra Körnera Scénář: Vladimír Körner, František Vlášil Architekt: Jindřich Goetz  
Kamera: František Uldřich Hudba: J. S. Bach, Johann Strauss Hud. dramaturgie: Zdeněk Liška Režie: František Vlášil

## SPECIÁLNÍ BONUSY

- Filmografie
- Fotogalerie
- Rozhovory (Emma Černá, Pavel Landovský, Vladimír Körner)

Distribuce: Bontonfilm a.s., Nádražní 23/344 / Bozděchova 2, 151 34 Praha 5  
Tel.: 257 415 111-2, fax: 257 415 113, www.bontonfilm.cz

Foto: Jan Kuděla

© 1969 Státní fond České republiky pro podporu a rozvoj české kinematografie  
Od r. 2007 distribuováno na základě licence poskytnuté prostřednictvím společnosti  
Ateliéry Bonton Zlín a.s., Vodičkova 38, 110 00 Praha 1

Upozornění: Projekt filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakémukoli veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.



4:3  
PAL



ZVUK:

český



2.0



TITULKY:

české



ČR, 1969, 99 min., barevný

OSA

